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Respuestas en la página 31.
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La peor parte de ser el 

hermano menor de Goliat 

es tener que ponerme su 

ropa de segunda mano.

Solución visual en PFDJ .LaIglesiadeJesucristo .org.

A. Comienza en 1 Nefi 1:9–10. ¿Cuántos “otros” 
vio Lehi que seguían al “Uno” (el Salvador)? 

__________

B. Ve a Omni 1:[A]________. ¿Quién fue hecho rey 
sobre la tierra de Zarahemla? _______

C. Ve a [B]________ 17:2. ¿Quién creyó las palabras 
que Abinadí había hablado? ___________

D. Ve a [C]________ 53:22. ¿Quién marchó al frente 
de los dos mil jóvenes guerreros? ______

E. Ve a [D]_________ 14:2. ¿En cuántos años vendría 
el Salvador? __________

F. Ve a Mosíah 6:[E]_______. ¿Cuántos años más vivió el 
rey Benjamín? ___________

G. Ve a 2 Nefi [F]_____:25. ¿De quién fueron las palabras 
que Lehi le dijo a José que escuchara? ___________

H. Ve a 2 [G]_______ 23. El encabezamiento del capítulo 
dice que se compare con Isaías ________.

Pasaje de las Escrituras del lema 2024: [F]_____ [G]________ 
[E]_____:[H]______

¿Qué significa este pasaje de las Escrituras para ti?

Solo una senda conduce al 
árbol de la vida. ¿Puedes descu-
brir cuál es?

Comienza con la pregunta A. Luego, utiliza la respuesta de la 
pregunta anterior para llenar el primer espacio en blanco de 
la siguiente pregunta. Al final obtendrás la referencia de las 
Escrituras que corresponde al lema para los jóvenes 2024.

BÚSQUEDA DEL TESORO  
CON EL LIBRO DE MORMÓN

LABERINTO DEL 
ÁRBOL DE LA VIDA

Pista 1: Pon atención a las líneas A y E que son contiguas.
Pista 2: ¿Todavía estás atascado? En A, tres [triángulos] = [rectángulo]. 

Entonces, en E, un [triángulo] x qué = ¿[rectángulo]? 
Pista 3: Bien, bien. [Trapezoide] = 3.

Respuesta en la página 31. Solución visual en PFDJ .LaIglesiadeJesucristo .org.

AÑO DE LA TRADUCCIÓN

¿En qué año terminó José Smith de traducir las plan-
chas de oro? Para averiguarlo, tendrás que resolver 
el acertijo “traduciendo” las formas a los números 
que representan. Luego resuelve el problema de 
matemáticas que se encuentra al final. 

Nota: Cada forma representa un número específico. 
Para quienes buscan un desafío, este rompecabezas 
se puede resolver sin pistas. Pero si estás atascado, 
en la parte inferior de esta página se incluyen algu-
nas pistas, en posición invertida. 
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